



В Шпаковском районе проводится доследственная проверка по факту массового отравления учеников в школьной столовой

С 01 по 02 октября 2009 года в Шпаковскую центральную районную больницу обратились 24 ученика средней школы № 6 села Пелагиады с признаками острой кишечной инфекции неясной этиологии. 14 учащихся были экстренно госпитализированы в инфекционное отделение, остальные находятся на амбулаторном лечении.

Установлено, что 01 октября 2009 года дети обедали в школьной столовой, употребляя в пищу рыбу и картофельное пюре. Спустя несколько часов у большинства учащихся резко ухудшилось самочувствие, в связи с чем они обратились за медицинской помощью.

По данному факту Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится процессуальная проверка (в порядке ст.ст.144, 145 УПК РФ).

Следователи выясняют все обстоятельства произошедшего и проверяют соблюдения ответственными лицами санитарно-эпидемиологических правил, а также соответствие употребляемой детьми пищи требованиям безопасности для жизни и здоровья.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/633650>